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Csesznegi Dénes vagyok, szoftverfejlesztő és AI szakértő. Ha valaha is azon töprengnétek, 
milyen, amikor egy gyerek a számítógépek és a tudományos fantasztikum világába merül, 
majd mára a világ nagy mesterséges intelligencia modelljein is dolgozott, ismerjétek meg rövid 
történetem. 
 

Gyerekkoromban, míg a társaim játszottak én inkább megpróbáltam megérteni, beszédre bírni 
a számítógépeket. Ez a kíváncsiság a tanulmányaim után napi munkává vált; számítógép-
szerelő lettem, ami megtanította nekem a hardver nyelvét és türelmet adott ahhoz, hogy 
meghallgassam egy gép minden panaszát. 
 

2015‑ben hobbi projektként megírtam az első beszédfelismerő szoftveremet – semmi különös 
vagy elegáns, csak néhány parancsot értett meg –, de emlékszem az izgalomra, amikor szóbeli 
kérésemre a számítógép is szóban válaszolt, majd végrehajtotta a kapott utasítást. Ez olyan 
tüzet gyújtott bennem, amely azóta is ég. 
 

Öt év szerelés és hobbi projektek után ez a szikra szerzett helyet nekem szoftverfejlesztőként. 
Az ezt követő tíz évben mélyen belemerültem az iparágba – terveztem és építettem 
rendszereket, és megtanultam, hogyan lehet egy ötletet megbízható termékké alakítani. 
Mindeközben közel négy évet egy mentorprogramban töltöttem, ahol az, hogy az új 
tehetségeknek átadhassam a felfedezés örömét, újra és újra emlékeztetett arra, miért 
szerettem bele ebbe a világba. 
 

2024 tavasza óta az AI forradalom sűrűjében élek olyan mesterséges intelligencia modelleket 
tanítottam, amelyek képesek elolvasni egy jelenetet, majd olyan videót generálni, mintha 
tegnap forgatták volna. Tanúja voltam, ahogy algoritmusok megtanulnak látni, hallani és akár 
előre jelezni az emberi szándékot, a nyers adatot történetekké, előrejelzésekké és 
megoldásokká alakítva, amiket korábban csak a sci‑fi filmekben láttam. Ez egy kaland, 
és nap mint nap újat tanulok belőle. 
 

Miért fontos? A jövőt nem arctalan kódsorok építik, hanem azok az emberek, akik képesek 
ötvözni a képzeletet a kivitelezéssel. Az én utam – a kíváncsi kisgyerektől az AI szakemberig – 
két dolgot tanított meg: először is, a kíváncsiság sosem hagy alább, másodszor pedig a legjobb 
áttörések akkor születnek, ha hagyjuk, hogy a szenvedélyünk hangosabban beszéljen, 
mint a kétségeink. 
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